



В Осинском районе двое подростков подозреваются в совершении краж

Осинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждены уголовные дела в отношении двоих несовершеннолетних жителей города Оса, подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в помещение). По версии следствия, ночью 19 октября 2014 года подростки незаконно проникли в помещение магазина, откуда тайно похитили различные товары. Они же, ночью 20 октября 2014 года с целью кражи оргтехники незаконно проникли в офис одного из предприятий в г.Оса, где были задержаны сотрудниками полиции. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование продолжается. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

24 Октября 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/833706>